

全国铁路明年1月5日调图

信阳开通上海昆明大连方向高铁

信阳消息 (首席记者李亚云)昨日,记者从信阳火车站获悉,自2017年1月5日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。信阳车站将新增上海虹桥、大连北、昆明南等方向的高铁列车。届时从信阳东站乘车,不足7个半小时就能到达上海,不足9小时可以到达昆明,不足10个半小时就能到达大连,分别比现有的列车提前5小时、16小时、15小时到达。为想到这三地旅游的信阳人提供了较大的便利。另外,信阳车站管内普速的京广线、宁西线运行图也有一定的调整。

高铁信阳东站调图以后,新增的车次有:高铁信阳东站新增驻马店西-上海虹桥 D3085次,上海虹桥-

汉口 D3094次;郑州东-昆明南 G1535次;北京西-昆明南 G405次,大连北-武汉 G2625/8/5次、武汉-大连北 G2626/7/6次;西安北-武汉 G851次,西安北-贵阳北 G859次,郑州东-广州南 G547次。

高铁信阳东站8趟车变更运行区段:深圳北-北京西 G80次,变更为福田-北京西;济南西-贵阳北 G285/6次1对,变更为济南西-昆明南;北京西-贵阳北 G401/4次1对,变更为北京西-昆明南,车次改为 G403/4次;北海-北京西 G530次,变更为北京西-南宁东;贵阳北-郑州东 G1532/3次1对,变更为贵阳北-徐州东。

另外,北京西-武汉

G527次、长沙南-天津 G294次在信阳东站取消停站。

普速铁路信阳站办理客运业务列车调整为115列。其中,有3对列车变更运行区段:桂林北-北京西 K22/1次变更为南宁-北京西;兰州-合肥 K306/5次变更为兰州-温州;包头-南昌西 K1276/5次变更为包头-南昌。信阳-福州 K990/989次,西安-福州 K396/5次,南通-宜昌东 K381/2次3对列车停运。

“以上新增列车及变更,以实际开行为准,广大旅客可以及时查看铁路部门有关列车调图的通知及公告,还可以登录12306网站进行查询,以便合理安排出行计划。”信阳火车站工作人员提醒。

厚实暖和价亲民 订做棉被受青睐

信阳消息 (记者王洋)“嘭……嘭……”随着天气转冷,街头又响起了熟悉的弹棉花的声音,如今,虽然蚕丝被、羽绒被等各种“概念被”充斥冬被市场,但是厚实而价廉的“老棉被”依然受到不少市民的青睐。

昨日上午,位于民权路的一家棉被加工店内,20平方米左右的店铺被弹棉花的机器占去了大部分位置,店主王先生正将一袋袋棉花铺放在机器上,随着机器开启,经过多道工序,原先山一样高的松软“棉花糖”,最后变成了一床绵实、柔韧的棉被。在一旁等待的市民贾女士告诉记者,这床棉被就是她订做的,“我家盖的羽绒被虽然暖和,但没有厚重感,也不贴身,手工棉被厚实又暖和,今天我是特地来这里加工棉被的。”

“最近生意不错,忙的时候一天能接到七八单生意,平均

每天可以加工四五床棉被。有的是自己买棉花过来加工的,也有来翻新。”正在忙碌的王先生大声地说。在他的店铺里,由于前来订做棉被的市民不少,弹棉机不停地运转,轰鸣声让他不得不提高嗓门说话。王先生告诉记者,结婚的旺季、冬季都是他生意最好的时候。

采访中记者发现,相比于动辄上千的各种概念被,棉被的价格要朴实许多。“我们店的棉花价格在每斤12元左右,顾客可以根据需要,选择棉花斤数做成不同重量和规格的被子。如果做一床1.8米长7斤重的棉被,算上加工费一共才130多元。”南京大道上一家棉被加工坊老板介绍道。“使用弹花机加工一床棉被也就30分钟到1小时,非常快,我现场看着他们做被子,不掺假,价格还便宜,盖着很放心。”前来加工棉被的市民刘女士说。

好家风

婆婆捡钱包 儿媳来送还



信阳消息 (记者杨长喜)“直到她们在电话中问我,我一摸身上的兜,才发现钱包丢了。”9日中午,在颍河交警大队东风路口中队的警亭里,70多岁的田文灿老爷子这样说。多亏捡到钱包的好心人一家上演爱心接力,他顺利拿回了自己丢失的钱包。

田文灿回忆说,9日一早,他到东关菜场买东西,因为本打算买个电器,钱包里就比平时多装一些钱,总共共有1700多元。不过,因为情况有变,电器没有买成,他从菜场买完菜就直接回家了。一个上午的时间,他并没有发现钱包丢了。直到11时许,他接到一位女士打来的电话。这位女士在电话中询问他的身份信息,确认他是田文灿之后,又询问他是否丢东西了。

他一检查,才知道钱包没了。“钱包里有我的身份证、医保卡、银行卡等,还有现金。现金丢了好说,可是证件和卡丢了,各种手续办起来比较麻烦。”田文灿说,对方随后询问他的住址,要给他送过来,“我一想,这怎么好意思呢?本来人家就帮忙了,再麻烦别人多不好,就赶紧要去拿。结果双方决定在东风路口碰头。”于是,在东风路口,田文灿遇到了打电话的周晓燕和她老公的姐姐,她们将钱包交给了他。

周晓燕表示,这钱包并不是她捡到的,而是婆婆刘秀芳捡到的。婆婆不识字,早上在菜场捡到钱包之后,发现了钱包里有身份证,还有一张留有电话的卡片,于是就想着等孩子们下班回来再跟

家联系。她下班一到家,婆婆就赶紧让她跟失主联系,免得失主等急了。她通过查看身份证信息发现,失主年龄较大,可能行动不便,就执意要给对方送过去。正好走到东风路口,大家就在交警警亭完成了交接。田文灿执意要拿出一部分钱表示感谢,但这一举动被婉拒。

记者了解到,周晓燕是市中心医院神经内科的护士,平日里就比较有爱心。老公也是大别山志愿者协会的一员,平时热心公益事业。得知这些消息,东风路口的民警顾祖东和失主田文灿都忍不住感叹:“这一家人的家风真好!”



草莓新鲜上市 价格堪比猪肉

信阳消息 (记者王洋)近期,我市冬季水果市场又添“新成员”,其中最亮眼的无疑是草莓了,不过,昨日记者走访市场发现,水果摊前这一抹久未现身的“鲜红”身价也要比其他水果贵上不少。

昨日上午,记者在市区多个水果摊都见到了草莓的身影,相比于其他水果,草莓要“娇气”许多,因此店主们都用塑料盆等小心翼翼地装好以供市民挑选,有的甚至覆盖上了塑料薄膜。“这些草莓都是我从小三里桥现摘回来的,新鲜、好吃。”平桥区邮电路一水果店老板告诉记者。

新鲜上市的草莓也算水果中的“贵族”了,记者了解到,草莓价格大都在15元每斤。“现

在的草莓真贵啊,价格堪比猪肉了。”昨日,市民袁阿姨忍不住尝了一回鲜,“你看,我花了7块钱才买了8颗草莓,差不多1元钱一颗了。”袁阿姨说。“草莓上市没多久,价格肯定比较贵。”昨日上午,在东关菜市场做水果生意的张女士告诉记者,草莓不经放,再加上价格高,所以不敢多拿货,现在一天下来也就卖个10斤左右的样子。“有些市民对新鲜上市的草莓感兴趣,但问者多买者少,这么冷的天买草莓就是图个新鲜,很多都是小孩子要吃,大人才多少买一点给尝尝鲜。”张女士说,前来购买的人多以商家为主,比如蛋糕店做蛋糕要用到草莓点缀,还有一些做水果沙拉的店或酒店也会购买草莓。